Újdonságok a Navico-tól 

Navico:  vezető cég a hajózási elektronikában Lowrance – Simrad – B&G
Az újhullámos hajózási radar:
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Lowrance – Simrad magnetron nélküli szélessávú (broadband) radar 
Mert az összeütközések 100%-ban a közvetlen közelben történnek meg!

Ha leszáll a köd vagy az éj sötétje, akkor is hajózni kellhet. A radar segítségével korlátozott látási képesség mellett is érzékelheti a  partvonalat, a vízen lévő objektumokat, hajókat. A technológiák közötti különbség ott nyilvánul meg, hogy mindezt milyen minőségben és milyen energiával és sugárzással valósítják  meg.
A vitorlás hajókon még elég ritkán látni a Balatonon radart. Ezen nem is lehet csodálkozni, hiszen a hagyományos, magnetronos, pulzációs radarok kezelése és képének értelmezése tanulást és sok tapasztalatot igényel, no meg ismerni kell a készülék műszaki képességeit, hogy ütközés-elkerülésre jól lehessen használni. Útvonaltervezésre, irányszög-mérésre, időjárás előrejelzésre kiválóan használhatók, de a 30 méteren belüli tárgyakat nem tudják kimutatni, és a tárgy-elkülönítő képességük is korlátozott, azaz gyakran összemosódnak a képen a visszaérkező jelek.
Ebben a műszaki környezetben bocsátotta piacra a Navico két sporthajós márkájában a hajózási radar technológiát forradalmasító magnetron nélküli „frekvenciamodulált folyamatos hullámú”szélessávú radarjait.
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Miben több a „Broadband” radar?
Közelre is lát
A hajó közvetlen közeléről is kristálytiszta képet ad, már 2 métertől. Segítségével biztonsággal be lehet hajózni egy csatornába vagy kikötőbe, még a fa cölöpöket is megjeleníti a képen. 
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Alacsony áramfelvétel

A szélessávú radar ideális, ha takarékoskodni kell az energiával, így sporthajókra, vitorlásokra is alkalmas.

Azonnali bekapcsolás:

Nem kell folyamatosan járatni, azonnal működik bekapcsolás után, a magnetronra jellemző felmelegítési idő nélkül.
Biztonságos:

Rendkívül csekély sugárzású, csupán egy tized mobiltelefonnyi, ezért bárhová szerelhető, nincs a mikrohullámú radaroknál előírt védőtávolság. Akár gumicsónakokra, a fejünkhöz közel is bátran szerelhető a egészségünk veszélyeztetése nélkül.
Kiváló tárgyelkülönítő képesség: az egyedi tárgyak elválnak egymástól illetve a partvonaltól. Közelre látó és megkülönböztető képessége miatt kiváló kiegészítő műszer kompokra, személy- és halászhajókra is.
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Könnyű használni:

Kezdők és haladók egyaránt könnyen használhatják, a kép könnyen értelmezhető. Automatikus beállításai miatt nem kell hangolgatni, állítgatni. Mérete azonos a 2 kW-os magnetronos radarok méretével, de vékonyabb kábelekkel, könnyebben szerelhető.

Képe megjeleníthető bármely új Lowrance vagy Simrad multifunkciós kijelzőn, sőt a radarkép rávetíthető a térképre is. Új funkció a radarképen a MARPA, mellyel a közelben lévő hajók mozgása figyelhető, és a veszélyes mezőben riasztás kapcsolható hozzá.
A Navico folyamatosan fejleszti a műszert, a bővített funkciók a kijelzőn keresztül ingyenesen feltelepíthetők.

Örök életű: a pulzáló radar 3-4000 óra élettartamával szemben a szélessávú radar működésének nincs üzemóra korlátja.

Metrikus mértékegységek beállíthatók a belvízi használathoz.

Magyar nyelvű menürendszer és segítő funkció a  Lowrance HDS és Simrad NSE készülékeken. 
Komplett ár multifunkciós kijelzővel  880.000 Ft-tól áfával.
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Magyar forgalmazó: Maritime Hajósbolt. További részletes információ a www.maritime.hu honlapon. Tesztelési időpont egyeztethető.

